Knacc: 4
lNpeameT: MaTemMaTUuKa

Tema ypoka::06060wweHume. [IBMKeHNe BOAOTOHKY U C
otctaBaHueM. lNpegynpexaeHne NnpUPoOAHbIX

KaTaknimamoB
Llenb ypoka:

O06BbACHATL (hopMynbl ABMXEHUA BAOTOHKY U C
OTCTaBaHMEeM; COCTaBNATb YepTeX K 3agayvyam Ha
ABWXeHue, 3anncbiBaTb peLueHue.




MATEMATUYECKUU OUKTAHT

.YMeHbLlwu yncno 385000 B 1000 pas.
Hangute npousBeneHune yncen 150 n 5?
Hanaute yactHoe umcen 910 n 77
NMepeBeou B Kr 5 TOHH 6 LeHTHepoOB.
NepeBeau B MM 5 meTtpoB 8 AM?
Hangute cymmy umncen 390 n 320.
Hanpgute pasHocTtb uncen 580 mn 410.

. K kakomy uncny Hago npn6aBuTb 2 YTOObI NONY4YUIIOChH
150007

9. Bo ckonbko pa3 600 6onbLie 307?

10. Ckonbko MuHyT cocTtaBnswoT 300 c.?
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NMPOBEPb CEBA!
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NMpoBepb cebs!
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PelwweHue:

25 KM/ - 7 km/9 = 18 KM/M
54KM : 18 KM/4 = 3 Y

25 KM/4 * 3 4= 75 KM

OtBeT: S =75 Km
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NMpoBepb cedn !

ilSKM 30kM 45kM 60KM  75kM  90KM 105KM 120KM

105kM 90KM  75KkM  60KM  45KM  30KM 15KkM OKM
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Vi =12 KM/4 Vl=12KM/‘l
V, = ? KM/Y ,Ha 3> : |
S =60 km V=7H83KMH60nbLUe

t1=? L’—__’
=1 K——s=60m-—’




MPOBEPb CEBA!

PeweHue:

1) 12 - 10 = 2 (4) — pa3HMUa BO BPEMEHM.
2) 12+3=15 (KM\4) — CKOPOCTb BTOPOrO.
3) 60 : 15 =4 (4) — Bpems BTOpOro BeriocunenucTa.
4) 60:12 = 5 (4) — Bpems nepBOro BenocunegucTa.
OTBer:

MNMepBbin Bblexan B 10 4 un npueaget B 15 yacos.

BTopou Bbiexan B 12 u npueaet B 16 yacos.




PE®DJIEKCUA:

Kakyro uernb Mbl NOCTaBUMN Ha cerogHsiLLHEeM ypokKe?

HocTurnu nun Mbl 3TOoN Uenun?

Kakue 3aTpyaHeHUA ObINn y Bac Ha ypoke?

YTO HYXXHO caenaTtb YTOObLI 3TU 3aTPyAHEHUSA He NMOBTOPSANNCL?




